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Додаток 4а

Індивідуальне заняття з розвитку слухового сприймання і формування
умінь та навичок говоріння

з дитиною  з кохлеарним імплантом середньої групи (Ш р. навч.)
Тема: «ОЙ, ТИ, ЗИМОНЬКА - ЗИМА» 

 (робота над звуками «С», «З» у складах, словах,  реченнях).
Мета: продовжувати навчати користуватись усною мовою впродовж заняття; автоматизовувати звуки «С» і «З» у складах, словах, реченнях; розвивати слухову увагу, пам'ять, мислення; закріплювати уміння виокремлювати узагальнююче слово за сумарним набором предметних зображень; вправляти у діалогічному мовленні з одночасним вибором правильної відповіді; продовжувати навчати узгоджувати числівник з іменником у роді та числі; розвивати фонематичний слух; виховувати інтерес до завдань та впевненість у своїх можливостях.
Словник: СА, СО, СУ, СЕ, СИ;    ЗА, ЗО, ЗУ, ЗЕ, ЗИ; суп – зуб, слива – злива, одна іграшка, дві ( три, чотири ) іграшки, п’ять (шість, сім, вісім) іграшок. Сукня, шапка, спідниця, джинси – одяг; заєць, вовк, лисиця, білка, ведмідь – тварини. Чий хвіст? Заячий, вовчий, лисячий, білячий, ведмежий. Сніг білий. Лід твердий. Сніг падає. На вулиці мороз. Сніговика ліплять. Взимку одягаються тепло.
Обладнання: ялинка дерев’яна з новорічними іграшками, макет ялинки з кольоровими кульками, кубики і картки на звуки «С», «З», бубонці, наочність для артикуляційної гімнастики; предметні малюнки (по 5) одягу і тварин; дидактична гра «Чий хвіст?»; сюжетні картинки «Пора року – зима»; рукавиці, «снігова» куля.
Хід заняття

І. Організаційний момент:
	- Добрий ранок! (Добрий ранок!)

- Сідай.

- Як ти мене чуєш? (Я чую добре)  - тест: слова на слух.(Див. фото)

- Який сьогодні день? Який день був учора?

- Що будеш зараз робити? (Я буду займатися)

- Будеш дивитися, слухати, думати, говорити, лічити, гратися.
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ІІ. Сюрпризний момент: ( на столі ялинка )

· Що тут? ( ялинка )
· Яка ялинка? Що є на ній? Скільки іграшок?

· Як називається свято, коли ялинку одягають в іграшки і танцюють та співають навколо неї? (свято – Новий рік )

· Розкажи вірш, який ти розповідала на святі (вірш про ялинку) 

· В тебе є вдома ялинка?

1. –  Свято минуло, потрібно іграшки з ялинки знімати. Допоможеш? А одночасно будеш лічити іграшки  (лічба: одна іграшка, дві іграшки і т.д.)

2. –  Оленко, в мене є ще одне дерево (на дошці). Що це? Яка ялинка тут? Що на ній висить? Якого кольору кулі? Назви. 

– З цієї ялинки будемо знімати кулі, але по одній. Слухай, яку прошу зняти.

–  Зніми голубу кулю (за екраном). Що тут? Яка пора року? (Зима).

3. – У мене є  ще малюнки зими, дивись, я буду говорити про один малюнок, а ти знайди, про який: З неба падає сніг. Дерево біле, в інеї. Віє сильний вітер. (Заметіль). Зайчик стрибає по снігу. Ведмідь спить у барлозі. Синичка і снігурі прилетіли до годівниці.  (На слух).

Пальчикова гімнастика «Ялинка».

Артикуляційні вправи: ПАРКАНЧИК, ТРУБОЧКА, ЩІТКА, ВІНИК. (Див. фото).
По картках промовляння звуків «С», «З».

4. Читання прямих складів з приголосними «С», «З»:

–  На цих картках дерева сумні. Давай притрусимо сніжком. (Читання складів повільно – швидко). 

5. –  Один із звуків хоче з тобою погратися. Який? Зніми червону кульку. 
 Що тут? («З»).

Я буду говорити слова, а ти, як почуєш звук «З», дзвени у бубонці: санки, зірка, дерево, мороз, візерунок, сніговик, ковзани, небо, зима).
6. Розвиток фонематичного слуху:
–  У мене є малюнки: що це ? (суп-зуб), тут немає літер «С», «З». Слухай  і встав літеру. Виконаємо ще одне завдання (злива - слива).

7. –  Оленко, зніми фіолетову кулю. Які малюнки зображені на ній? (сукня, заєць). Підбери до них інші малюнки.
Виокремлення узагальнюючого слова за сумарним набором предметних зображень: Хто тут? ( тварини). Що це? ( одяг).

	8. Дидактична гра «Чий хвіст?».

(Див.фото).
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9. Сприймання на слух доручень: - Оленко, візьми собі сукню.

                                                            Дай мені шубу.







Візьми собі шапку і спідницю 







Що у нас залишилося? (штани).
10. – Що у мене? Чиї рукавиці? (мої рукавиці). 

Зніми жовту кульку. Що тут? ( багато снігу). Вдягаймо рукавиці, будемо ліпити снігову кулю.

	Дидактична гра 

«Відповідай правильно»:

· Сніг білий чи синій?

· Лід твердий чи м’який?

· Сніг крапає чи падає?

· Сніговика будують чи ліплять?

· Взимку одягаємось тепло чи легко?

(Див. фото)


	[image: image3.jpg]





ІІІ. Підсумок.

· Що ти робила на занятті? (слухала, думала, дивилася, говорила, лічила-займалася, гралася)

· Ти займалася добре, всі завдання виконала вірно. Під ялинкою тебе чекає подарунок.

· До побачення, заняття закінчене.
Додаток 4б

Фронтальне заняття  з розвитку мови з дітьми сурдогрупи ІІІ р. навч.
Тема: ТРАНСПОРТ
Мета: Продовжувати навчати вибирати заданий предметний малюнок із загальної групи, називати його; вправляти дітей у вживанні іменників у різних відмінках за запитаннями; продовжувати за предметними малюнками підбирати узагальнююче слово; навчати визначати послідовність подій в серії сюжетних малюнків, вживати у мовлення прийменники та узгоджувати відмінкові закінчення іменників; ознайомлювати з простими випадками словоутворення (дієслово їхали); закріплювати вміння дітей класифікувати транспорт за місцем пересування у просторі; розвивати слухове сприймання, пам'ять, мислення, дрібну моторику; виховувати уважність та підтримувати інтерес дітей протягом заняття.

Словник: Що? Автобус, вантажівка, автомобіль, потяг, літак, корабель, човен, вертоліт; летить, пливе, їде; по дорозі, по колії, у небі, по воді. Текст «Ми їхали, їхали».

Обладнання: іграшки: машина, курчатко Пух, предметні зображення транспорту, дидактична гра « Летить, їде, пливе», розрізна азбука (на кожну дитину) і, сюжетні малюнки (8) до тексту «Ми їхали, їхали», таблички.
Хід заняття

І. Організаційний момент: 

- Добрий ранок. ( Добрий ранок).

- Сідайте.

- Хто сьогодні тут є? (імена дітей – «я тут»)

- Як чуєте мене? (я чую добре).
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- Що будемо робити? (займатися : дивитися, слухати, думати, говорити, гратися).

ІІ. Сюрпризний момент: курчатко Пух «приїжджає»  на машині, пропонує покататися всім, якщо виконають його завдання.

1. Завдання: «Слово – картинка» (знайти до почутого слова відповідний  малюнок).

· Діма, візьми… і т.д. (виконання завдання на дошці).

2. Завдання:  «Чи є цей звук у слові?» «В».

- Слухайте, почуєте «В» у слові, плесніть в долоні.

3. Завдання: підбір узагальнюючого слова до сумарного набору зображень.

- Що це? ( одним словом) – транспорт.

4. Дидактична гра «Летить, їде, пливе»:

- Що їде?... їде по чому? (по дорозі, по колії).

- Що летить?… летить де? (у небі). 
- Що пливе?... пливе по чому? (по воді).
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Фізкультхвилинка

(імітація руху різних видів транспорту)

5. Дидактична гра «Ми їхали, їхали» (викладання на слух послідовності подій за серією сюжетних малюнків, вимовляння відповідної фрази за зразком):

- Ми їхали, їхали, до річки приїхали, через міст переїхали, до гірки під’їхали, на гірку в’їхали, з гірки з’їхали, далі поїхали, додому приїхали.

6. Завдання: робота з розрізною азбукою (викладання слів - назв транспорту з розрізної азбуки «У кого що?»)
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ІІІ. Підсумок.

· Що ми робили?

·  Як ми вчилися? 
